
令和 5年 2月 7日条例勉強会アンケート結果 

出席者数：24名（会員 20名、他団体 2名、事業所 2名） 

アンケート数：21(回収率 87.5%) 
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良く分かった, 2

わかった気がす

る, 10

良く分からなかった, 4

もっと知りたい, 4

何となくわかった気

もするが, 1

勉強会の理解度

福祉の奈良モデル 
とは 

｢人と人及び...条例｣とは 

伴走型支援とは 

重層的支援とは 
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その他

分かり易い

将来まで安心

取りこぼしが減る

基本の考え方が良い

多くの人の助けになる

障害者に寄り添っている

この条例の良いと感じたところ
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その他

私達はどうすれば良い？

分かりづらい

結果から見直す仕組みがわからない

自治体ごとに対応に差が出る

具体的な動きがよくわからない

障害者に寄り添っていない

この条例の良くないと感じたところ


